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1.233. Na unv xpnaiponomn®ei n oxéon [z—-1<3

1.264.p) |4-2i-22|=4 1.326. (6+8i)" —(1+i) =990-10 +1064 .
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2 UVAPTNAOEIQ

2.105. Na Bpeite cuvdptnon f yia Tnv onoia ioxverl f(X+Yy) = 2f(x)+f(y) yia kGex,y e R.

Auon
MNa x=y=0, éxoupe: f(0)=2f(0)+f(0)<:>f(0)=0.
May=0 a’vqlf(x):2f(x)+f(0)<:>f(x)—2f(x)=O<:>—f(x)=0<:>f(x)=0, xeR.
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2.148. f(x+y)=2f(x)+f(y)+2x 2.190.y) f(x)=

2.202. Na anodei&eTe 611 dev UNdpxel yvnoiwg ¢Bivouca cuvdptnon f: R — (0,+oo)
2.205.8) f(1)=-1 2.297. y) ouvx—npx =e™* —e®"

2.309. Aiveraicuvdptnon f: R — R yia Tnv onoid 1ox0ouv ol oX€CEIG: (f o f)(x) =4x-15

Kal (fofof)(x)=8x—35 ylakdbe xeR.
Epwthceig noANanAng emiAoyng

K. H ouvdptnon f(X) = 2e ™ éxel avTioTpogpn Tnv B) g(x)=In(2x)



Opia

3.97 f(x)-4f(x)<x’ -4

3.121. B) I|m1|:(x+1)nuzil+xzoo_1:| 3.135_ (P(X):
X—— X% —

2(x)-1
3.148. d) Na unoloyioeTe 10 OplIO Iiml ( ) 0 av gival yvwoté o Iimlf(x) =0.
X—>! X_l_e X X—>!

3.183. lim[~2xf(x)~3g(x)]= +

3.195. NaBpeire 1a i,he R 3.209. 8f(x+y)="f(2x)+f(2y)+24xy(x+y)
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3.256. Na 1ig didgpopeg TIYég Tou pe R, va Bpeite 1o dplo: lim 2X(p+ 5 1]
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3.391 . 010 X, =6 3.394. ocuvexng oto X, =0 3.425. B° <3y
3.469. 8) X° +8x* +Nx* + \x =8 3.545. f?(x)+xf(x)=4 yiakaBe x>0kai f(3)=—-4.
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MNapdywyol
4.67. (f(x)—Z)2 +(g(x)+3)2 =‘\/X2 +9 —3‘ yia KaBe x >—4. 4.130. f cuvexng oto R

4.223. e’ [F'(x)+f(x)]=e"[F(y)+f(y)]

4.225. Aivetal dUo gopég napaywyiciun cuvdptnon f: R — R 4.275. f(x) =X’ +BX+y



4.322. Aivovral ol napaywyicipeg ouvapthoeigf,g: R — R, yia Tig onoieg 1oxvel f(x) —g(X) =X, yia kdBe
X e R. Na anodeiete 4TI ol EpANTOPEVEG TWV Cf,Cg OTd onpeia Pe TNy idla TETUNPEVN, TEUVOVTAI OTOV

akovay'y.

4.334. f(x—2)<x*-3x+2<f(x-3)+2x-4,

B)Na anodeifete 61 o1 epantépeveg NG C, ota A kai B TéuvovTal kdOera.

4.335, f:(—E,EJ SR
2'2

4.347. Na Bpeite Tov eAdxioTo ap1Bud TePAXiwY NoU NPENEl vd KATAOKEUAOTOUV, OTE © pUBLOG
MeTaBoANg Tou k€pOoUG va eival BeTIKOG.

4.374. x(t)=e"

4.378. MNelondpog A Bpioketal og andéotacn 4 Km avatoAikd and éva otaupodpoul O kal Badidel npog
autd e Taxotnta 8 Km/h.

4.382. y) To €ypadd tou 1piywvou OAB T Xpovikn oTiyun KaTtd Tnv onoia o pubudg petaBoing Tng
TeETUNPEVNG Tou M gival dinAdoiog and tnv andAutn Tiun Tou  puBpuoU PYETABOANG TNG
TETAYUEVNG TOU.

4.384. B) Eotw onyueio 2 nou Kiveital otnv (€) e TETUNPEVN peyalUTepn and 1o 1, Tng
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onoiag n TaxuTtnta ivai Zcm /sec . Na Bpeire:
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20. y) Av g(l) =4030kai lim f(x) =—o0, va anodeiEeTe 6T uNdpxel Jovadiké X, € (ZL +oo) TETOIO, WOTE

f(x,)=In2.
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